

4年虚开增值税发票10亿元

上海警方破获特大犯罪团伙

本报讯 (首席记者 潘高峰) 昨天凌晨,上海市公安局经侦总队会同杨浦公安分局,在市税务部门的配合下,将一个盘踞上海多年、以提供“咨询服务”为幌子、虚开增值税发票10亿余元的职业犯罪团伙一举歼灭。这也是“营改增”改革以来,上海警方破获的涉案金额最高、抓获嫌疑人最多、犯罪链条最为完整的虚开增值税普通发票案件。

去年年底,警方在工作中发现线索,一家

“咨询公司”涉嫌虚开增值税普通发票且数额巨大。经过缜密侦查,这一团伙架构逐渐清晰:犯罪嫌疑人徐某、戴某等先后注册成立十余家“企业服务”、“商业资讯”公司,表面上提供咨询、销售预付卡,实际上从事虚开增值税普通发票的犯罪活动。

昨天凌晨的行动中,警方出动120余名警力,分成20余个行动队,在全市各区抓获十余名犯罪嫌疑人,捣毁6个开票窝点,当场查获

犯罪嫌疑人用于开票的开票机、网银U盾、印章等作案工具。经查,2013年1月至今,犯罪嫌疑人徐某、戴某等人在无真实劳务发生和货物交易的情况下,通过收取票面金额3%左右开票费的方式,以其控制的十多家企业大肆为其他公司虚开增值税普通发票,品名多为咨询费、服务费。而虚开发票的企业则可借此逃避缴纳税收。截至案发,上述犯罪团伙累计虚开发票金额高达10亿余元,从中非法获利1000

万余元,给国家造成税款损失2亿余元。

警方提示,企业在经营活动过程中,为达到少缴税款或套现等目的,在无真实劳务发生或货物交易的情况下,为他人虚开发票、让他人自己虚开发票、介绍他人虚开发票均属于违法犯罪行为。此外,受票企业还将面临补缴税款和罚款的行政处罚。警方提醒,公安机关将持续加大对虚开发票行为的打击力度,法律也将严惩侵蚀国家税收的“硕鼠”。

借“网红”“大V”之名 大卖无证隐形眼镜

浦东一起案件揭秘网购进口隐形眼镜业黑幕

本报讯 (通讯员 蒋凤静 记者 孙云) “网红”们喜欢在微博上卖哪些商品?隐形眼镜、面膜、服装是三大热门。“网红”面膜和服装此前都曾经遭到新闻曝光质量堪忧,浦东新区检察院昨天公布的一起非法经营案则揭开了“网红”隐形眼镜的行业黑幕。原来,微博上叫卖的不少隐形眼镜及护理液都是无证产品!

据查,2014年7月至2016年7月间,被告人卓某在未取得《医疗器械经营许可证》情况下,与被告人王某等人租借浦东多处办公点及仓库,囤积从海外私自购得的隐形眼镜及护理液,通过淘宝、QQ、等网络途径对外销售。

在我国,销售隐形眼镜需要《医疗器械经营企业许可证》三级资质,还要在国家食品药品监督管理局备案,获得食药监械(进)字的注册号。网络销售还需要获得国家食品药品监督管理局颁发的《互联网药品信息服务资格证书》和《互联网药品交易服务资格证书》。

卓某等人并无上述销售资质,他们所销售的隐形眼镜中,其中一些品牌本身甚至都没有在我国注册过,在原产国也是禁止销售到中国的,所以这些产品没有中文标签、国食药监械

(进)字的注册号。然而,卓某等人为牟利,大肆囤货并打擦边球进行销售。

为了让这些隐形眼镜顺利通关进口,卓某和多家医疗器械公司签订协议,借用他们的《医疗器械经营许可证》办理通关。为规避平台监管,实现网络销售,王某等人通过QQ或干牛等网络平台找到代理商后,卓某就会给其一个天猫店铺特设的“一元链接”下单,以规避监管。

卓某的下家李某为促进销售,另辟蹊径,建立一个网站,放上图片信息和联系方式,通过付广告费形式,请“网红”“大V”在微信上推广这些隐形眼镜,吸引其粉丝上网购买。经审计,短短一年间,李某借此销售的无证隐形眼镜及护理液就达21万余元。2016年7月被公安机关查获时,仓库里囤积的无证隐形眼镜和护理液分别高达114万余片和13万余瓶,价值2796万余元。此前,他们已经销售的无证产品则达到1475万余元,短短两年获利惊人。

浦东检察院审理认为,卓某、李某和王某违反医疗器械管理规定,未经国家有关主管部门批准,非法经营医疗器械,扰乱市场秩序,涉嫌非法经营罪,对三人提起公诉。



大铁门占桥拍广告

今晨,外白渡桥中间摆着一扇蓝色的大铁门,十多个人围着铁门摆弄取景。原来这是在拍广告大片,不过如此占据整整一根车道,影响车辆通行就不应该了。 天华 摄影报道

本报讯 (记者 宋宁华) 昨天,上海市第一中级人民法院依法对上海市电力公司原总经理冯军等人受贿、巨额财产来源不明案作出一审判决。

法院认定,被告人冯军利用时任江苏电力公司总经理等职务便利,单独或伙同他人

冯军一审被判无期

共同受贿折合人民币4340余万元;被告人冯军7600余万元财产无法说明合法来源。据此,法院以受贿罪和巨额财产来源不明罪并罚,判处冯军无期徒刑,并处没收全部财产。

青浦保安路

装修挖到废旧炮弹? 原是虚惊一场

本报讯 (记者 陆常青) 昨天下午1时许,青浦区保安路一家酒店内,多名工人在施工时,发现一圆形物体,类似一枚废旧炮弹。经过消防专业人员认定,最终确认是一场虚惊。

据了解,当时,有多名工人正在对酒店进行装修施工。在开掘地面时,工

人突然挖出了一个金属的圆形物体,其表面被一层泥土覆盖,重约15公斤。工人们猜测这是一枚废旧炮弹,于是立刻拨打报警电话。

接报后,公安、消防和专业处置人员迅速赶到现场,在酒店外拉起警戒线。最终,经专业人员判定,该圆形物并非废旧炮弹,仅仅是一个破损立柱上的圆形装饰品,此时,在场的所有人都松了口气。

虽然只是虚惊一场,但相关部门提醒市民,遇到类似情况时,应第一时间通知消防等专业部门到场,以避免处理不当,造成伤害。

申嘉湖高速

集卡车头坠落高架 车内一死一伤

本报讯 (记者 陆常青) 昨天傍晚5时45分许,S32申嘉湖高速发生一起两车相撞事故,其中一辆集卡的车头从高架道路坠至地面,车内两人一死一伤。

据了解,事发时,这辆集卡沿着申嘉湖高速往松江方向行驶。当行驶至与

S4沪金高速交汇处附近时,集卡与一辆轿车发生碰撞。巨大的冲击力使集卡失去控制,车头竟从离地近20米高的地方径直坠落至华宁路陪昆路口附近的绿化带内,损毁严重,车头驾驶室内有人被困,无法动弹。

接到报警后,110、119、120等部门赶赴现场开展救援工作。经现场医护人员确认,集卡驾驶室内的人员,其中一人已不幸死亡,另一人伤势危重,轿车司机则受轻伤。目前,事故确切过程和原因尚在进一步调查中。

讣告

夫魏孝贵,1950年8月参加工作,曾任原上海照相机总厂组织科副科长,党委办公室主任等职。于二〇一七年三月二十八日九时四十三分因病医治无效,驾鹤仙逝,享年八十二岁。遵其遗愿,不举行遗体告别仪式,不开追悼会。

谨此讣告

妻 吴振寰 携
女 魏立敏 婿 伊藤宽
魏立清 婿 洪波
外孙女 李巍

泣告

2017年3月30日

中国福利彩票

“七乐彩”全国开奖公告第2017035期
一、本期销售额为6691996元
二、中奖号码:
基本号码 06 30 09 18 23 03 29 08
特别号码
三、中奖结果:
奖项 中奖注数 每注金额
一等奖 6 232631元
二等奖 19 10494元
三等奖 329 1212元
四等奖 1022 200元
五等奖 9128 50元
六等奖 17179 10元
七等奖 90501 5元
四、奖池资金累计金额0元。

中国福利彩票发行管理中心
“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告
开奖日期 2017年3月29日
◆天天彩(选3)
销售期号 第2017081期
中奖号码 1 2 9
中奖情况
类型 中奖注数 每注金额
直选 292 1040元
组选3 0 346元
组选6 1878 173元
本期投注总额 1178894元。
◆天天彩(选4)
销售期号 第2017081期

中奖号码 6 0 5 8
中奖情况
类型 中奖注数 每注金额
直选 0 10000元
组选4 0 2500元
组选6 0 1600元
组选12 0 800元
组选24 69 400元
本期投注总额 170984元。
上海市福利彩票发行中心
“东方6+1”开奖公告
开奖日期 2017年3月29日
销售期号 第2017035期
中奖号码
基本号码 9 3 6 6 2 7
生肖码 猪

中奖情况
奖项 中奖注数 每注金额
一等奖 0 0元
二等奖 0 0元
三等奖 0 10000元
四等奖 36 500元
五等奖 732 50元
六等奖 15829 5元
本期投注总额 701544元
未中高奖等金额累计 54112879.70元。
上海市福利彩票发行中心
体彩公告
排列3第17081期
中奖号码:2 1 0

类型 中奖注数 每注金额
直选 4331注 1040元
组选六 7031注 173元
排列5第17081期
中奖号码:2 1 0 9 0
类型 中奖注数 每注金额
直选 19注 100000元
超级大乐透第17035期
中奖号码:14 17 22 30 33 + 07 12
类型 中奖注数 每注金额
一等奖 11注 6041708元
二等奖 143注 49967元
三等奖 1523注 1795元
四等奖 48573注 200元
一等奖基金积累数为:
3606190192.77元。
上海市体育彩票管理中心